



Для немедленной публикации: 12.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩИЛА О РЕКОРДНЫХ ТУРИСТИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЯХ В ПЕРИОД ПОЛНОГО СОЛНЕЧНОГО ЗАТМЕНИЯ 8 АПРЕЛЯ

За период с 6 по 9 апреля парки штата Нью-Йорк посетили почти один миллион человек, что на 45 % больше, чем в 2023 году

Олимпийское управление регионального развития приняло более 10 тысяч человек и организовало ряд специальных мероприятий

Дорожное управление штата Нью-Йорк и Департамент транспорта штата Нью-Йорк сообщили о значительном увеличении интенсивности движения на дорогах

7 и 8 апреля на станциях Управления энергетики штата Нью-Йорк произведена зарядка электромобилей для совокупного пробега, который почти в два раза больше, чем на прошлой неделе

Губернатор Хокул наблюдала полное солнечное затмение в государственном парке «Ниагарский водопад»; фотографии и видеоролик размещены [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о рекордных туристических показателях в штате Нью-Йорк за период с 6 по 9 апреля, когда приехали гости для наблюдения полного солнечного затмения. С 6 по 9 апреля парки штата Нью-Йорк посетили почти миллион человек, что на 45 % больше, чем в прошлом году. Дорожное управление штата Нью-Йорк (New York State Thruway Authority) и Департамент транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) зафиксировали значительное увеличение интенсивности движения на дорогах, а Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority) обеспечило зарядку электромобилей для совокупного пробега, который почти в два раза превысил аналогичный показатель на прошлой неделе. Губернатор Хокул [наблюдала](#) редкое небесное явление в понедельник вместе с 45 тысячами посетителей в государственном парке «Ниагарский водопад» (Niagara Falls State Park).

«Штат Нью-Йорк — от величественного Ниагарского водопада до могучих гор Адирондак — был одним из лучших мест на земле для наблюдения этого редкого небесного явления, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы больше года готовились к приему рекордного количества посетителей, ожидаемого в период полного солнечного затмения, и благодаря этой подготовке все прошло благополучно и успешно».

Для подготовки к наплыву туристов, ожидаемому в связи с этим редким небесным явлением, губернатор Хокул в октябре 2022 года образовала межведомственную целевую группу, в которую вошли представители почти двух десятков ведомств и управлений штата. Ведомства штата Нью-Йорк, участвующие в межведомственной целевой группе, сообщили о предоставлении рекордных объемов услуг жителям и гостям штата.

Управление парков штата Нью-Йорк

За период с 6 по 9 апреля парки штата Нью-Йорк для наблюдения полного солнечного затмения посетили около миллиона человек, что более чем на 45 % больше аналогичного периода 2023 года. За один только день 8 апреля парки штата Нью-Йорк приняли более 326 500 посетителей, что на 52 % больше, чем в прошлом году. 8 апреля была достигнута предельная посещаемость в 12 парках штата:

- Парк «Каюга-Лейк» (Cayuga Lake) (округ Сенека)
- Парк «Чимни Блаффс» (Chimney Bluffs) (округ Уэйн)
- Историческое место «Краун-Пойнт» (Crown Point) (округ Эссекс)
- Парк «Камберленд-Бэй» (Cumberland Bay) (округ Клинтон)
- Парк «Фэр-Хейвен» (Fair Haven) (округ Каюга)
- Историческое место «Ферма Джона Брауна» (John Brown Farm) (округ Эссекс)
- Парк «Пойнт о Рош» (Point Au Roche) (округ Клинтон)
- Парк имени Роберта Г. Веле (Robert Whele) (округ Джефферсон)
- Парк «Селкирк» (Selkirk) (округ Осуиго)
- Парк «Сенека-Лейк» (Seneca Lake) (округ Сенека)
- Парк «Саутвик-Бич» (Southwick Beach) (округ Джефферсон)
- Парк «Стоуни-Брук» (Stony Brook) (округ Стюбен)

Губернатор Хокул распорядилась раньше обычного открыть кемпинги в парках штата, находящихся в полосе полного затмения, чтобы разместить путешественников, приехавших для наблюдения затмения. Эти места были забронированы на 100 % на ночь 7 апреля и на 93 % — на ночь 8 апреля. Для приехавших гостей в парках и исторических местах штата Нью-Йорк 8 апреля были организованы многочисленные места для наблюдения затмения. Кроме того, в период до 8 апреля ученые, профильные эксперты и астронавты Национального управления по авиации и исследованию космического пространства (National Aeronautics and Space Administration, NASA) провели

программы и выставки в государственном парке «Ниагарский водопад» (Niagara Falls State Park).

Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA)

7 и 8 апреля Управление энергетики штата Нью-Йорк сообщило, что на станциях EVOlve была произведена зарядка электромобилей для совокупного пробега более 260 тысяч миль (418 тысяч км), что на 115 тысяч миль (185 тысяч км) больше, чем в те же дни на предыдущей неделе.

Департамент транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT)

Сотрудники и ресурсы Департамента транспорта штата Нью-Йорк были полностью задействованы в период до и во время затмения, следя за движением на дорогах, устраняя чрезвычайные ситуации и помогая автомобилистам безопасно и с минимальными задержками добраться до места назначения. Как и ожидалось, в отдельных районах штата Нью-Йорк, находящихся в полосе затмения, наблюдалась умеренная или высокая интенсивность движения на дорогах, особенно в Северном регионе и районе Адирондак, причем никаких серьезных инцидентов зарегистрировано не было, за исключением нескольких аварий, которые были быстро устранены.

Дорожное управление штата Нью-Йорк (New York State Thruway Authority)

В течение пяти дней с пятницы, 5 апреля, по вторник, 9 апреля, было зарегистрировано более 5,5 млн транзакций оплаты проезда. Пиковым днем стал вторник, 9 апреля, когда было совершено более 1,2 млн транзакций оплаты проезда, что на 21 % больше, чем в предыдущем году. Во время выходных солнечного затмения продажи бензина и общие продажи в зонах обслуживания почти удвоились, причем пик продаж пришелся на вторник, 9 апреля, что аналогично летним выходным, на которые приходится поездки в отпуск. Кроме того, количество сеансов зарядки на зарядных станциях для электромобилей увеличилось более чем на 111 % по сравнению с будними днями в марте.

Олимпийское управление регионального развития штата Нью-Йорк

Объекты Олимпийского управления регионального развития штата Нью-Йорк (New York State Olympic Regional Development Authority, ORDA) приняли более 10 тысяч гостей, которые разместились, в частности, на горнолыжных курортах Уайтфейс-Маунтин (Whiteface Mountain), Гор-Маунтин (Gore Mountain) и Бельэйр-Маунтин (Belleayre Mountain), в Олимпийском центре, на горе Ван Хувенберг (Mt Van Hoevenberg) и в Олимпийском комплексе для прыжков с трамплина. Все объекты были открыты для наблюдения затмения 8 апреля, и в них для посетителей проводились специальные мероприятия. Объекты в основном используются для привлечения посетителей, отдыха, тренировок и соревнований.

Управление ИТ-услуг штата Нью-Йорк (ITS)

Работая совместно с Управлением парков штата Нью-Йорк, Управление ИТ-услуг штата Нью-Йорк (New York State Office of Information Technology Services, ITS)

значительно улучшило цифровую инфраструктуру в государственном парке «Ниагарский водопад» в рамках крупномасштабной программы, которая включала развертывание устойчивой, надежной и высокоскоростной сети для повышения качества обслуживания посетителей. Кроме того, для обеспечения успеха сотрудники ITS присутствовали на месте накануне и в день затмения.

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков штата Нью-Йорк Рэнди Саймонс (Randy Simons): «Какой это был невероятный день! Люди со всего мира приехали в наши парки и исторические места, чтобы увидеть полное солнечное затмение, которое случается раз в жизни. Благодаря двухлетней работе наших сотрудников и парковой полиции сотни тысяч людей получили незабываемые впечатления от этого события. Я благодарен губернатору Хокул за руководство, а также за помощь наших штатных и местных партнеров, благодаря которой все прошло с большим успехом».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Часто для экстраординарного события требуются общие усилия, и благодаря объединенным усилиям ведомств под руководством губернатора Хокул солнечное затмение на этой неделе стало необыкновенным успехом для штата Нью-Йорк. Прислушавшись к предупреждениям, жители штата приезжали на места заранее и оставались дольше, чтобы увидеть многочисленные достопримечательности, которыми так богат Имперский штат. И одновременно они увидели поистине уникальное небесное явление. Дни, недели и месяцы, потраченные на планирование, стоили того, и я очень горжусь ролью, которую сотрудники NYSDOT сыграли в связи с этим уникальным явлением».

Временный исполнительный директор Дорожного управления (Thruway Authority) Фрэнк Г. Хоар (Frank G. Hoare, Esq.): «Подготовка к затмению началась более года назад, и тщательное планирование дало свои результаты, поскольку в работе системы автомагистралей Thruway по всему штату не было никаких серьезных сбоев. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и ее администрацию за организацию совместных межведомственных усилий, которые объединили заинтересованных участников, чтобы сделать наблюдение этого уникального явления незабываемым для всех. Я также хочу выразить свою признательность многочисленным путешественникам, которые благополучно добрались по системе Thruway для наблюдения затмения, прислушавшись к призывам приезжать заблаговременно и оставаться дольше».

Президент и генеральный директор Управления энергетики штата Нью-Йорк (NYPA) Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «Гидроэлектростанции NYPA "Ниагара" и "Сент-Лоренс" оказались в полосе полного затмения, и их центры для посетителей стали прекрасными местами для наблюдения затмения. NYPA с радостью предложило посетителям место, где можно вместе с нами наблюдать это уникальное небесное явление, а также возможность добраться до него! Сеть зарядных станций для электромобилей Evolve NY, созданная NYPA, помогла

водителям электромобилей без затруднений добраться в Западный и Северный регионы для наблюдения затмения».

Директор Управления ИТ-услуг штата Нью-Йорк (New York State Office of Information Technology Services) Дрю Рай (Dru Rai): «Управление ИТ-услуг гордится тем, что создало гибкую и устойчивую ИТ-сеть, которая позволила тысячам посетителей, NASA и представителям прессы поделиться со всем миром впечатлениями от этого уникального события. Правительство штата работает лучше всего, когда мы работаем вместе, и мы с радостью присоединились к нашим партнерам, чтобы участвовать в этом историческом событии для штата Нью-Йорк».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)